协鑫能源科技股份有限公司 2019年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2019 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部 门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期		增减变动幅度(%)	
		调整前	调整后	调整前	调整后
营业总收入	1,090,047.01	47,181.36	816,345.63	2210.33%	33.53%
营业利润	114,400.81	729.70	47,005.20	15577.79%	143.38%
利润总额	122,701.57	636.43	90,930.82	19179.66%	34.94%
归属于上市公 司股东的净利 润	54,911.27	537.87	33,183.62	10109.02%	65.48%
基本每股收益 (元)	0.4060	0.0130	0.2606	3023.08%	55.79%
加权平均净资 产收益率	12.88%	1.36%	10.76%	11.52%	2.12%
	本报告期末	本报告期初		增减变动幅度(%)	
		调整前	调整后	调整前	调整后
总资产	2,406,686.13	64,399.07	2,034,537.61	3637.14%	18.29%
归属于上市公 司股东的所有 者权益	482,719.09	53,414.64	366,551.62	803.72%	31.69%
归属于上市公 司股东的每股 净资产(元)	3.57	1.33	9.15	168.42%	-60.98%
股本 (万股)	135,246.1312	40,070.3825	40,070.3825	237.52%	237.52%

注: 1、上述数据以公司合并报表数据填列。

2、因公司于 2019 年 5 月完成了重大资产重组资产交割,协鑫智慧能源股份有限公司(以下简称"协鑫智慧能源")成为公司的控股子公司,根据《企业会计准则—企业合并》对同一控制下企业合并的规定,公司对 2018 年度财务报表进行重述。

二、经营业绩和财务状况情况说明

经营业绩和财务状况与同一控制下企业合并追溯调整后的上年同期数相比: 1、经营业绩

本报告期,公司实现营业总收入1,090,047.01万元,较上年同期上升33.53%;营业利润114,400.81万元,较上年同期上升143.38%;利润总额122,701.57万元,较上年同期上升34.94%;归属于上市公司股东的净利润54,911.27万元,较上年同期上升65.48%;公司基本每股收益0.4060元,较上年同期增长55.79%。

公司2019年营业收入和净利润等各项经营业绩指标均同比增长,主要系2018年下半年起,协鑫智慧能源投建的相关天然气和垃圾电厂陆续转运营,且2019年上半年收购一家风力发电企业,公司装机规模及运营电厂利润同比均有所上升,提升了公司整体经营业绩。

2、财务状况

2019年公司重组后新主业清洁能源业务生产经营规模持续扩大,经营业绩稳定增长,财务状况良好,总资产及归属于上市公司股东的所有者权益显著提升。截至本报告期末,公司总资产为2,406,686.13万元,比期初增长18.29%;归属于上市公司股东的所有者权益为482,719.09万元,比期初增长31.69%;归属于上市公司股东的每股净资产为3.57元,较调整前期初数增长168.42%,较调整后期初数下降60.98%,系2018年追溯调整不对股本数进行调整所致的计算差异。公司重大资产重组增发新股951,757,487股,报告期末总股本为1,352,461,312股,比期初增长237.52%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司于 2020 年 1 月 16 日披露的《2019 年度业绩预告》中预计的 2019 年度经营业绩不存在重大差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计意见。

协鑫能源科技股份有限公司董事会 2020年3月11日